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Vážení členové OORR.
Na základě usnesení VV SH ČMS se na Vás obracím s úkolem. Jako každý rok, i letos zasedala komise MV – GŘ HZS ČR pro rozdělování investičních dotací jednotkám SDH obcí. (DA, CAS, Stavby, Přívěsy k DA). Na jednání letošní komise, která stanovila pořadí příjemců dotací pro následující rok, bylo konstatováno, že v mnohých krajích se podařilo dotačními tituly naplnit záměr dotace. Některé kraje takřka vyčerpaly požadavky na DA, jinde není poptávka po stavbách hasičských zbrojnic. Byly jsme v rámci odborné komise požádáni o relevantní názor, kterým směrem do budoucna směrovat pokračování dotačního titulu investic. 
      Žádám Vás tedy o provedení analýzy ve vašem OSH. V žádném případě, nezpracovávejte rozsáhlé matriály. Kolik a kde bylo produkováno DA, CAS, a staveb víme.  Naprosto dostatečná informace bude, co ve kterém okrese do následujících let dobrovolní hasiči preferují. Zdali pokračovat ve výměně DA, nebo naopak se zaměřit na opravy a výstavbu hasičských zbrojnic. CAS pro JPO II. a III. budou i nadále pokračovat minimálně ve stejném gardu. Těch se to netýká. 
      Dále žádám o pohled na distribuci nových hasičských přívěsů. Jedná se o nám předváděné přívěsy na hašení, které by měli být s novou přenosnou stříkačkou (alespoň tak bylo v prvopočátku zamýšleno) součástí nových osmimístných DA.  Dále se zkuste prosím odborně zamyslet, zdali iniciovat návrh na rozšíření dotace na více druhů účelových hasičských přívěsů. (přívěsy na hašení lesních porostů, na objemové čerpání, na ekologické havárie, přívěsy určené pro ochranu obyvatelstva – zejména u JSDH/SDH která se specializují na ochranu obyvatelstva, atd). 

Věřím, že jste požadavek plně pochopili. V případě, že Vám nebude něco jasného rád Vám informace doplním.  Prosím stručné  informace do konce listopadu
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