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Národní sportovní agentura přistupuje od 1. srpna 2025 ke změně způsobu přihlášení do Rejstříku sportu. Přechod na bezvýhradné přihlašování pomocí Identity občana (NIA) podporuje dlouhodobý záměr agentury na zjednodušení a zefektivnění procesu přihlašování do IS Rejstřík sportu.  
Technologie Rejstříku sportu podporuje utilitu „přihlášení Identitou občana“ od roku 2020, přičemž dosud byl klientům umožněn duální způsob přihlašování. Alternativní přístup využívající princip „uživatelské jméno/heslo“, který je sportovním prostředím většinově preferovaný, je však zastaralý a dostatečně nesplňuje bezpečnostní pravidla pro IS Veřejné správy Rejstříku sportu.  
Změna se týká všech osob v pozici statutárního orgánu spolku a osob zapsaných v Rejstříku sportu v sekci „fyzické osoby“.  
K přechodu na nový způsob přihlašování dojde 1. srpna 2025, kdy zcela zanikne možnost přístupu pomocí uživatelského jména (IČO) a hesla. V případě sportovních svazů je překlopení naplánováno již na 8. července 2025.  
V návaznosti na výše uvedené Vás prosíme o co nejvčasnější test přihlášení některým z prostředků Identity občana. Pokud má organizace více členů statutárního orgánu, nechť si přihlášení identitou vyzkouší všichni. Pokud agendu dotací za organizaci zpracovává zmocněná třetí strana, zkontrolujte, zda je v Rejstříku zapsaná v sekci fyzické osoby. V případě, že ne, doplňte ji tam. I zmocněná osoba musí přihlášením NIA ověřit, že její přístup je v pořádku. 
K usnadnění přechodu na způsob přihlašování prostřednictvím NIA spolupracuje Národní sportovní agentura se střešními organizacemi (a jejich krajskými či okresními servisními organizacemi) a sportovními svazy, jejichž zástupci jsou připraveni poskytnout potřebnou součinnost při řešení případných potíží.  
Na webových stránkách agentury naleznete manuál pro přihlášení, videonávod, formulář pro zplnomocnění k zastupování organizace a kontakty, na které se můžete obracet. 
Současně tímto uživatele informujeme, že s ohledem na plánovanou údržbu systému bude Rejstřík sportu několik dní nedostupný. Datum bude upřesněn na webu NSA.
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